
Zápisnica z 12. zasadnutia poslancov OcZ 
konaného dňa 7. marca 2025 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

PROGRAM : 1. Otvorenie zasadnutia. Schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola uznesení
5. Prerokovanie Záverečného účtu obce za rok 2024
6. Prerokovanie žiadosti o dotáciu pre Spolok SČK Radatice
7. Prerokovanie zmluvy o prenájme výkonu práva poľovníctva v poľovnom 
    revíri Domáková.
8. Prerokovanie použitia fin. prostriedkov z rezervného fondu za PD –     
    Zníženie energetickej náročnosti obecného domu v obci Radatice (starý 
    OcÚ) vo výške 30.750,-€
9. Aktuálne informácie a interpelácie poslancov

                        10. Záver
 
  
K     bodu 1. :   
12.  zasadnutie bolo zvolané písomnou pozvánkou. Na  zasadnutí boli prítomní 5 poslanci
OcZ,  t.  j.  zasadnutie  je  uznášaniaschopné.  Zasadnutie  otvorila  a viedla  Mgr.  Gabriela
Viazanková,  starostka  obce.  Starostka  požiadala  poslancov  o doplnenie  resp.  zmenu
programu. Program bol do hlasovania pripustený bez navrhovanej zmeny.
 
Hlasovanie o     uznesení č.  60/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                         5 poslanci 
Proti 0
Zdržali sa 0   

K     bodu  2. :   
Starostka  obce  určila  za  zapisovateľa  zápisnice  Mgr.  Janu  Homoľovú,  za  overovateľa
zápisnice  poslanca Miroslava Papeža.

K     bodu 3. :   
Starostka obce predložila návrh na zloženie návrhovej komisie v zložení : posl. Ondrej Bialko
a poslanec Ing. Ján Čelovský.

Hlasovanie o     uznesení č.  61/2025  
Za predložený návrh hlasovali                                                         5 poslanci
Proti 0
Zdržali sa 0         



K     bodu  4. :   
Starostka obce oboznámila poslancov s prijatými uzneseniami na poslednom zasadnutí a so
stavom ich plnenia.  

 
K     bodu  5. :   
V tomto bode sa zastupiteľstvo venovalo Záverečnému účtu za rok 2024, ktorý bol zverejnený
na  úradnej  tabuli  20.februára,  pričom sa  k  nemu vyjadrila  hlavná  kontrolórka  obce  pani
Bibiana  Meľuchová,  ktorá  nezaznamenala  porušenia  hospodárnosti.  Obec  hospodárila  s
prebytkom 12 147, 24, ktorý sa presunie na rezervný fond.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie. 
 
Hlasovanie o     uznesení č.  62/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                  5 poslanci 
Proti                             0 
Zdržali sa     0 

K     bodu  6. :   

Bod 6. sa zaoberal situáciou a financovaním Spolku SČK. Svoju žiadosť spolok nepredložil v
mesiaci december a tak urobil v tomto dátume a žiada o dotáciu v sume 400,- €
 
Hlasovanie o     uznesení č.  63/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                  5 poslanci 
Proti                             0 
Zdržali sa     0 

K     bodu  7. :   

Bod 6. sa týkal zmluvy o prenájme výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri Domáková.
Poľovnícke  združenie  je  povinné  mať  zmluvu  o  výkone  práva  poľovníctva,  preto  sa  PZ
Domáková obrátilo aj  na obec Radatice.  Starostka informovala,  že zmluva je jednoduchá,
financie s ktorými pracujú poľovníci sú nízke. Poslanec Kováč sa pýtal, aká je spolupráca s
PZ Domáková. Starostka vysvetlia, že najčastejšie komunikuje s poľovníkmi kvôli líškam a
jeleňom, ktoré robia škodu. V diskusii sa hovorilo o škodách v sadoch a záhradách, ktoré
hojne navštevujú jelene. Starostka spomenula situáciu o uhynutom diviakovi na hranici k.ú.
mesta Prešov. Poľovníci sú nápomocní v prípade keď je potrebná ich výpomoc. Svoju činnosť
ukázali obyvateľom na výročí spojenia obcí a či pri čistení okolia.  Zmluvu mali poslanci pred
sebou a tak sa pristúpilo k hlasovaniu.

Hlasovanie o     uznesení č.  64/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                  5 poslanci 
Proti                             0 
Zdržali sa     0 

     



K     bodu  8. :   
Prerokovanie  použitia  fin.  prostriedkov z  rezervného fondu za PD –Zníženie  energetickej
náročnosti obecného domu v obci Radatice (starý OcÚ) vo výške 30.750,-€ bolo predmetom
bodu 8. Obec sa zapojila do projektu o NFP na rekonštrukciu starého obecného úradu. K tejto
nehnuteľnosti  nemala  obec  vypracovanú PD na  jej  nové využitie.  Predchádzajúci  starosta
uvažoval zriadení zberného dvora, čo nebolo v súlade s územným plánom obce. Aktuálne
obec plánuje po rekonštrukcii využívať starý obecný úrad pre administratívne potreby a pre
komunitné  spolunažívanie.  Cena  PD je  30  750  €.  Návrh  pozostáva  s  využitia  financií  z
rezervného fondu. Poslanci hlasovali následovne
 

Hlasovanie o     uznesení č.  65/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                  5 poslanci 
Proti                             0 
Zdržali sa     0

     
K     bodu  9. :   

Po vyčerpaní programu sa skončilo rokovanie zastupiteľstva.
  

D.  a    h.

Mgr. Gabriela Viazanková 
                                                                                                  starostka obce

Zápisnicu napísala: Mgr. Jana Homoľová

V Radaticiach,  7. marca 2025                                                                                      

Overovateľ zápisnice : Miroslav Pápež                  ...........................................




